

习近平掀锅盖开冰箱察民情

在江苏调研强调,要推动城乡基本公共服务均等化

12月13日至14日,参加南京大屠杀死难者国家公祭仪式后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到南京和镇江,深入科研院所、企业、乡村、农户考察,就经济社会发展情况进行调研。

▶13日,习近平来到镇江市丹徒区世业镇世业村永茂圩自然村,看见一户村民在家门口晾晒萝卜干,饶有兴致地上前询问需要几天可以晾好。

新华社发



关心村民看病就医: 提供安全方便价廉基本医疗

13日下午,习近平首先来到镇江市丹徒区世业镇卫生院,了解农村医疗卫生事业发展和村民看病就医情况。在宽敞明亮的挂号导医大厅,习近平听取卫生院负责同志介绍情况。他走进诊疗科室,察看医疗设施,向医务人员了解检查、治疗、药价情况和村民患病情况。

当得知这里实现了双向诊疗常态化,总书记给予肯定。他指出,人民群众对医疗服务均等化愿望十分迫切。像大城市的一些大医院,始终处

于“战时状态”,人满为患,要切实解决好这个问题。

习近平指出,要推动医疗卫生工作重心下移、医疗卫生资源下沉,推动城乡基本公共服务均等化,为群众提供安全有效方便价廉的公共卫生和基本医疗服务,真正解决好基层群众看病难、看病贵问题。

各级党委和政府要关心和关爱医务工作者,为他们创造良好工作环境,让广大医务工作者安心、放心、舒心从事救死扶伤的神圣事业。

考察新农村建设: 解决好厕所问题有标志性意义

习近平深入到世业镇先锋村农业园调查了解现代农业发展。他走进草莓大棚,实地察看草莓生长情况,问一亩地投入多少钱,一年纯收入有多少。他说,上世纪80年代我在河北正定县工作时,就曾经到满城县考察草莓种植情况,引进他们的草莓品种。

习近平考察了当地的新农村建设情况,来到世业镇永茂圩自然村。习近平走进村民洪家勇家,走进厨房,掀开锅盖,里面炖着土豆烧肉,他说“真香!”接着,又打开冰箱看

了看冷藏着的菱角等食物,高兴地说,希望大家日子都过得殷实。看到院里种着萝卜、白菜、菠菜,总书记幽默地说,秋天的菠菜就是“秋波”吧。

习近平十分关心农村卫生状况,他说,我很关心农村旱厕改水厕问题。得知村里已全部完成了厕改,农民都用上了水厕,习近平指出,厕改是改善农村卫生条件、提高群众生活质量的一项重要工作,解决好厕所问题在新农村建设中具有标志性意义,可以说小厕所、大民生。 据新华社

习近平将赴澳门 出席澳门回归大会

据新华社北京12月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将于12月19日至20日赴澳门出席庆祝澳门回归祖国15周年大会暨澳门特别行政区第四届政府就职典礼。

李克强访哈 出席上合组织会议

据新华社阿斯塔纳12月14日电 应哈萨克斯坦共和国总理马西莫夫邀请,国务院总理李克强于当地时间14日下午乘专机抵达阿斯塔纳国际机场,开始对哈萨克斯坦进行正式访问,举行中哈总理第二次定期会晤,并出席上海合作组织成员国政府首脑理事会第十三次会议。

李克强表示,中哈是友好邻邦,两国关系近年来始终在高位运行。我期待同哈领导人就双边关系及共同关心的问题深入交换意见,进一步释放两国全面战略合作伙伴关系的能量和潜力,推动中哈务实合作实现提质升级,打造区域合作新亮点,促进共同发展,造福两国人民。

在哈萨克斯坦期间,李克强将会见哈总统纳扎尔巴耶夫,同哈总理马西莫夫举行会谈并出席中哈企业家委员会第二次会议,见证经贸、投资、金融、能源等领域双边合作文件的签署。李克强还将会见出席上合组织成员国政府首脑理事会会议的部分国家领导人。

违规用车公款送礼,10厅官被查

八项规定实施两年来,我省查处6333起违规问题

工作餐四菜一汤,不再打着幌子上高档酒水;公车行驶在路上,不再“顺便一下”接孩子……中央八项规定实施两年来,山东省各级纪检监察机关共查处违反八项规定精神问题6333起,给予党纪政纪处分2199人。

本报记者 高扩

中午喝酒,派出所长被调出公安队伍

“通报密度之大、频率之高,在前几年是不可想象的。”山东省纪委有关负责人介绍说。去年以来,山东省纪委分8批点名道姓通报曝光典型问题58起,各市通报曝光问题442起。其中,有10名厅级干部、42名处级干部因涉及违规使用车辆和安排公款送节礼、聚餐饮酒等问题,分别受到党纪政纪处分。

今年以来,省、市、县三级紧扣重要时间节点,组成2663个检查组对“四风”问题开展明察暗访。

今年7月7日14时,聊城市纪委接到举报称:冠县一派派出所所长中午喝酒后正往单位赶。14时50分,市、县纪委工作人员便到达该派出所,经过调取监控录像、进行酒精测试后,被举报的所长当场承认了接受宴请和工作日午间饮酒的事实。7月19日,聊城市冠县县委作出处理决定,撤销主要当事人派出所所长职务,调出公安队伍。

在党的群众路线教育实践活动期间,山东省查处公款吃喝问题67起,给予党纪政纪处分62人;查处收送节礼问题44起,处分31人;查处涉及“庸、懒、散、拖”问题直接责任人3441人,问责相关领导984人,处分937人。

查处多占住房,推动全省开展清退治理

在点对点执纪的基础上,山东省纪检监察机关还注重以点带面,针对同一类问题加大查处力度。通过查处临沂高新区组织部部长使用假车牌照逃避监督的问题,督促公安机关集中清理收缴假车牌930副;通过查处领导干部违规多占住房的问题,推动全省各地开展清退治理工作。

省纪委有关负责人告诉记者,全省因违反中央八项规定精神受处分的县级以上干部中,14%属于管理监督失职而被追究问责。省纪委主要

负责同志分别约谈17市市委书记和市长,省纪委书记与105名厅局级党政正职进行了廉政谈话,提出整改要求。

对于“三公”经费管理使用问题,山东省有序推进预决算公开工作,2014年8月29日向社会公布了2013年度省本级“三公”经费决算总额。截至10月底,全省已有14个市、67个县(市、区)公开了2013年度本级部门决算和“三公”经费决算。

对于公车管理问题,济南、泰安、莱芜、临沂等市推行节日期间公车定点集中封存制度;章丘市建立公车特殊标识制度,安装卫星定位系统。

中纪委首用专题片 晒八项规定查处细节

本报记者 高扩

12月15日—18日,中纪委《作风建设永远在路上》专题片将在央视一套8点档首播。据了解,这是中纪委首次以电视专题片的形式展示中央八项规定实施两年来的成绩单。值得注意的是,该专题片还首次还原披露全国30多个违反中央八项规定精神典型案件的细节。

专题片共分四集:《承诺与期盼》、《正风肃纪》、《狠抓节点》、《党风正 民风淳》。据了解,专题片会对话违纪人员,展示他们的反思痛悟。近百位受访者中,有腐败分子的身边人、会所服务员、举报人等。

据中纪委有关负责人介绍,曾经成为舆论焦点的一批大案要案的细节将首次呈现。比如,事件相关责任人、亲历者将讲述倪发科怎样因玉疯狂,因欲得祸;被组织调查的广州市委原书记万庆良曾经多次出入的高档会所何等豪华;黑龙江副省长级干部付晓光怎样因私公款消费、大量喝酒致陪酒人员死亡。

“广州市委原书记万庆良多次出入高档会所的具体场景是怎样的?这些我们都进行了独家还原和披露。”这位负责人说,“许多当事人违纪,受了处分,不太愿意在大庭广众之下露脸,我们做了大量沟通协调工作,有关地区纪委也给予大力支持,一些当事人同意谈反思、谈教训。”

安徽原副省长倪发科今山东受审

东营市中院公开审理,被控受贿罪和巨额财产来源不明罪

本报济南12月14日讯(记者 马云云) 安徽省原副省长倪发科受贿、巨额财产来源不明一案,定于15日上午8时30分在东营市中级人民法院第一审判庭公开审理。

2014年5月12日,安徽省人民政府原副省长倪发科涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案,经最高人民检察院指定,由山东省人民检察院侦查终结,移送山东省东营市人民检

察院审查起诉。同年10月27日,山东省东营市人民检察院向东营市中级人民法院提起公诉。

山东省东营市人民检察院起诉书指控:被告人倪发科

为他人谋取利益,非法收受他人巨额贿赂。同时其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额巨大且不能说明来源,依法应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

海参水产展销会
12月19-21日
济南舜耕会展中心
0531-88690378